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Prezidenta České republiky Petra Pavla doprovodí na státní návštěvě Lucemburska ve
dnech 28. února až 1. března podnikatelská delegace Hospodářské komory složená ze dvou
desítek zástupců firem zaměřených na kybernetickou bezpečnost, vesmírné technologie a
další IT obory související s obranou a bezpečností. Jde o první cestu podnikatelské delegace
Hospodářské komory s prezidentem Petrem Pavlem. Podnikatelskou delegaci povede
viceprezident Hospodářské komory Radek Jakubský.

Zástupci firem se k prezidentovi připojí ve středu večer. Ve čtvrtek navštíví technologický park
Belval, Lucemburskou univerzitu, agenturu pro inovace Luxinnovation a sídlo satelitního
operátora GovSat. Zúčastní se rovněž prezentace Lucemburské vesmírné agentury a
businessového inkubátoru Technoport.

V pátek čeká delegaci podnikatelů jednání v Agentuře NATO pro podporu a nákup vojenského
materiálu (NATO Support and Procurement Agency) a Česko-lucemburské podnikatelské fórum, po
které budou následovat dvoustranná jednání českých a lucemburských firem ze sektorů IT,
kybernetické bezpečnosti a vesmírných technologií. Fórum v Lucembursku pořádá
Hospodářská komora České republiky ve spolupráci s Hospodářskou komorou Lucemburska. Zahájí
ho prezident Hospodářské komory Lucemburska Fernand Ernster, prezident České republiky Petr
Pavel, ministr hospodářství Lucemburska Lex Delles a viceprezident Hospodářské komory Radek
Jakubský.

Lucemburská ekonomika je vysoce rozvinutá a má dlouhodobě nejvyšší HDP na obyvatele (PPP) na
světě. Země výrazně investuje do podpory moderních technologií, inovací, ekonomiky řízené
daty, specializuje se také na průzkum vesmíru a tamní těžbu surovin. Jedná se také o zemi s
výraznou podporou start-upů.

Lucemburské velkovévodství obchoduje zejména s Německem, Belgií, Francií, Nizozemskem a USA.
Z České republiky dovezlo v roce 2022 zboží a služby v hodnotě 8,91 mld. korun, zejména
energii a osobní automobily.

Náklady spojené s organizací mise si – stejně jako u kterékoli jiné cesty zajišťované
Hospodářskou komorou – hradí sami podnikatelé, tzn. včetně ubytování, podílejí se nákladech
na místní transfery, catering, pronájem konferenčních prostorů a jednacích místností.
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